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Kerjakan soal berikut pada lembar jawab yang telah disediakan oleh pengawas ujian.
- Tidak boleh menggunakan HP untuk keperluan apapun dan tidak boleh menggunakan

%x\]{ﬂlkulator 4
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\* 1 Jika diketahui : a=[1,-1,2] ; b=[-2,2,-4] dan c=[-1, 3,2]
“' Pertanyagn :
(i). Jelaskan dengan lengkap apakah b merupakan kombinasi
linier dariadan c-
(i). Jelaskan dengan lengkap apakah vector tersebut bebas/
bergantung linier

2. Jika diketahui matriks sebagai berikut :
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(i) Ki (A+B)- [Hz " ()
(i) | B- Al (C-A) +H3 P 4 ¢ B")

3. Tentukan rank (A) dan det (A)!
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